

不负重托圆满完成安保任务

中保华一为江北水城欢乐小镇启动仪式保驾护航

12月21日,2020年“好客山东贺年会”暨文旅融合示范区项目—江北水城欢乐小镇启动仪式隆重举行。为确保本次大型活动安全有序、万无一失,中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司结合职责任务,周密部署,精心组织,全力以赴,以饱满的精神、昂扬的斗志、良好的形象,圆满完成了安保任务,确保了本次活动安全、有序、顺利进行。

前期,中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司在

接到安保任务后,高度重视,周密部署,精心准备成立了工作小组,统筹安排各项工作,提前踏勘活动现场情况,制定完善细致的安保方案。

12月21日早6点30分,尽管天气寒冷,但中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司的安保力量已全部集结到位,共出动600多人。勤务部经理胡金祥根据安保方案部署工作,工作有序展开。本次大型活动中,中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司主要

负责秩序维护,内场巡逻、外围疏通等任务。欢乐小镇每个点位都有中保华一保安的守护保障。

中保华一保安服务(北京)有限公司聊城分公司先后承办过万达广场开业等大型安保服务,均获得客户和社会好评。公司为提升保安队伍素质,提高客户满意度,积极探索保安队伍管理工作的新方法、新思路,致力于为客户提供专业的保安服务,为聊城经济社会发展做出应有的贡献。



聊城开发区为贫困老年人提供照料服务

今年以来,开发区规范农村幸福院管理工作,坚持居家照料和集中供养相结合,依托农村幸福院等养老服务设施为贫困老年人、贫困残疾人提供照料服务,为全区空巢、独居、留守贫困老年人提供了一个互动交流、餐饮临休、文化娱乐、精神慰藉为主的日间照料平台。

聊城开发区加快提升基层医疗卫生服务能力助力扶贫工作

今年以来,开发区加快提升基层医疗卫生服务能力,进一步提高贫困群众的医疗卫生保障水平。加强乡村医生队伍建设,完善基层医疗机构规划设置,消除服务空白点,结合党群社区服务中心建设,提升由卫生院、社区卫生服务中心领办的村卫生室(服务站)规划布局 and 基础设施建设。

聊城开发区降低贫困群众因病致贫返贫风险

今年以来,开发区结合健康扶贫、基本公共卫生服务、家庭医生签约、青春健康教育等工作,有针对性地开展有特色的健康教育知识普及,加强慢性疾病、常见疾病防控和健康教育,引导贫困群众逐步养成健康的生活方式,预防和减少疾病发生,降低因病致贫返贫风险。

聊城开发区狠抓教育扶贫政策落实

今年以来,开发区积极落实学前教育资助,对于建档立卡贫困学前儿童免收保教费,并按每生每年平均1200元标准发放学前教育助学金,前三季度,共资助学前儿童63人,资助金额3.7万元。对于义务教育阶段农村贫困寄宿学生实行义务教育寄宿生资助,实行小学每生每年1000元,初中每生每年1250元生活补助标准,前三季度共对153名寄宿生进行补助,补助资金9.55万元。

聊城开发区的健康扶贫实践

今年以来,开发区为1300余户贫困人口发放了健康扶贫药箱,每个健康扶贫药箱里配备了常用医疗用品及健康手册,贫困户能自行处理简单疾病和突发情况,提高了健康素养。同时,依托家庭医生签约服务,基层医疗卫生机构成立了28个服务团队,为辖区内贫困户全部建立了居民健康档案,为贫困户提供血压、血糖、B超、心电图等免费健康体检服务。

聊城开发区扎实开展家庭医生签约服务工作

今年以来,开发区强化行政主导,积极运用信息化技术,有机融合基本医疗,打造了精而深、便而捷的签约服务“开发区模式”。该区加强组织保障,坚持高位推动,强化部门联动,同时创新宣传方式,提高群众对家庭医生签约服务的依从性,60岁以上老年人、贫困户、计生特殊家庭、严重精神障碍患者实现了“应签尽签”。

茌平区乐平铺镇持续提升扶贫业务水平

为坚决打赢脱贫攻坚战,茌平区乐平铺镇结合工作实际,从提升镇村扶贫干部队伍整体素质入手,强化业务水平提升,不断加强镇村帮扶干部政策知识培训,确保帮扶干部队伍脱贫攻坚工作思路清、底数明、业务精。

茌平区乐平铺镇召开帮扶责任人培训会议

12月16日,山东省聊城市茌平区乐平铺镇召开精准扶贫帮扶责任人再培训暨扶贫测试会议。会议对“两不愁”“三保障”、项目收益、特惠保险、贫困户“双提升”、教育扶贫政策、残疾补助和高龄补贴等政策进

茌平区乐平铺镇召开扶贫日志到户手册问题整改督导会

12月17日,茌平区乐平铺镇召开扶贫日志到户手册问题整改督导会。会上,镇扶贫负责人白林祥对《帮扶工作手册》中的教育扶贫、健康和医保扶贫、门诊慢性病等十一种政策如何依据贫困户的实际填写和扶贫日志的写

茌平区深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理

茌平区紧紧围绕脱贫攻坚工作,严格落实“两个责任”,强化措施,精准发力,以零容忍的态度深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作,为确保全区如期完成脱贫攻坚工作目标提供坚强纪律保障。及时召开扶

茌平区肖庄镇建立扶贫工作月例会制度

为进一步压实脱贫攻坚工作责任,切实做到问题“月结月清”、工作“良性循环”,确保扶贫工作有序开展,茌平区肖庄镇围绕“书记抓党建促脱贫”建立镇、村两级扶贫工作月例会制度,取得良好效果。肖庄镇每月召开两

茌平区医保局:贫困对象各类保险全覆盖

茌平区2018年已启动建档立卡贫困户住院基本医疗保险、大病保险、医疗救助“一站式”联网结算。在聊城市外各级医疗机构就医住院的建档立卡贫困户,医疗救助工作实行线下人工结算。通过以上两种结算方式,使覆

阳谷县博济桥街道:扶贫路上用心用情用力

近年来,博济桥街道完善政策制定、强化资金保障、突出精准帮扶,用心用情用力打赢打好脱贫攻坚战。目前,该街道共有建档立卡贫困户243户576人,全部为已脱贫享受政策户。

2019年,在脱贫攻坚进入攻坚阶段的关键节点,博济桥街道转变思路,从提升贫困户的生活水平和居住环境入手,全面开展了以厕所净、院落净、厨房净、床铺净、室内净、自身净为核心的“双提升”工作。实施了院内硬化、墙壁涂白、门窗更换等项目,确保贫困

茌平区菜屯镇:变“要我脱贫”为“我要脱贫”

菜屯镇围绕脱贫攻坚目标任务,不断加强贫困户思想政治建设,坚持“扶智+扶志”,引导贫困户摒弃“等靠要”思想,变“要我脱贫”为“我要脱贫”,为打赢脱贫攻坚战提供了有力思想保障。以生动的宣传教育培养贫困

强化工作责任落实,将脱贫攻坚各项工作任务以清单方式下发各村,定人、定责、定目标,推动精准扶贫向深里走,向实里走。强化督查问责力度。镇党政主要负责人带头到各村督查扶贫干部到岗到位、工作落实等情况。

行了详细讲解。会议强调,各帮扶责任人经常深入到各自帮扶的贫困户家中,严格按照检查标准进行自查,对于发现的问题,坚持立整立改。确保在年终的各级检查中取得好成绩。

作要求进行了详细的讲解,整场培训,条例清晰,重点突出,通过培训,使帮扶责任人对《帮扶工作手册》和扶贫日志的填写有一个清醒的认识,为全力提升扶贫整体工作水平奠定了一个坚实的基础。

领域腐败和作风问题专项治理工作动员会,对下一步专项治理工作进行动员部署,要求全体干部要牢固树立“四个意识”,提高政治站位和政治觉悟,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。

次镇级扶贫专题工作例会,各村每月召开两次村级扶贫专题工作例会。在扶贫专题工作例会上,抓好扶贫领域作风建设;不定期对月工作例会召开情况进行督查、检查,将村级扶贫工作例会纳入各村年度考核。

盖率达100%。茌平区医疗保障局对建档立卡贫困人口线下医疗救助工作进行提速,由原来一季度一次报销提至一月一次。在2019年8月份线下结算51人次,发放救助金304847.17元;9月份,线下结算105人次,发放救助金449243.18元。

户的家庭环境、生活质量发生蝶变。该街道成立由党政班子领导任组长的10个调查组,分两轮对243户贫困户进行地毯式摸排,共查出需提升问题1121个,集中利用15天时间,以贴物不贴工的原则,充分调动贫困户的参与度,激发贫困户的内生动力,点燃贫困家庭的希望之光。

经过一场与贫困的博弈,博济桥街道取得了一份兼具质量和效果的成绩单。在今年年底的全市脱贫成效调研解剖中,该街道代表阳谷县迎接解剖,实现了“零问题”。

户感恩意识,印制干部群众手牵手,小康路上一起走;学技术学文化、脱贫攻坚不可怕等多条标语横幅,发放到全镇有贫困户的30个村,在全镇各村营造感恩奋进主题教育的浓厚氛围。(邱钰)

聊城开发区深入推进健康扶贫

今年以来,开发区全面落实患病贫困人口“先诊疗、后付费”和“两免两减半”政策,夯实基本医疗保险、大病保险、医疗机构减免、医疗救助、商业补充保险“五重保障”,发挥各项医疗保障政策叠加效应,降低贫困人口就医负担,区乡两级定点医疗机构设立了综合服务窗口,2019年实现各项医疗保障政策“一站式”信息交换和即时结算。

阳谷严格落实帮扶责任人责任

一是加强组织领导。确保每户贫困户都有一名帮扶干部。有帮扶任务的单位均成立了扶贫工作领导小组,帮扶人每月开展至少1次入户走访帮扶活动,如实填写《帮扶责任人工作台账》。二是明确工作职责。把“三熟知、三精准、三到位”作为帮扶责任人履职和评价帮扶工作是否到位、合不合格的具体标准。三是加强宣传和业务指导。通过组织培训会、专题会、印制《扶贫工作手册》等多种方式,让广大帮扶干部熟悉扶贫政策和要求,因户因人施策,开展精准帮扶活动。四是开展集中活动促到位。除每月规定的走访帮扶活动外,组织各级帮扶责任人每年端午、中秋、春节、扶贫日等重大节日时开展集中走访慰问活动。五是加强督导考核。将帮扶责任人工作落实情况纳入对各单位、部门的年度考核目标,加强日常督导检查,实施日常通报制度,督促各单位、各帮扶人落实责任。(赵丹珠)

阳谷:狮子楼街道精准落实教育扶贫政策

为保障贫困学生有学上、上好学,狮子楼街道积极落实教育扶贫政策,切实减轻贫困户家庭负担,增强贫困户家庭长效增收动力。通过与教育部门信息比对,明确各学段的学生基本信息和需要享受的补贴政策,通过入户的形式对建档立卡贫困户家庭子女进行摸底排查,将建档立卡贫困户家庭学生信息建立台账,明确在校信息,确保教育扶贫政策不漏一户,不漏一人。

通过短信群发、微信群、公众号等网络平台,以及发放明白纸和宣传手册等线下形式加大宣传力度,力促雨露计划、助学补贴等政策知晓率100%。按照政策规定严格把关,确保每一位申请对象资料齐全、信息真实。2019年资助14名建档立卡贫困户家庭学生享受雨露计划,95名贫困学生享受两免一补政策。(冯晓清 胡来振)

茌平区温陈街道开展

脱贫攻坚自查互查工作

温陈街道党工委、办事处组织精干力量分8组开展脱贫攻坚自查互查工作,对全街道356户贫困户进行全面上门再走访,详细了解他们的生产、生活动态情况,对政策不了解的贫困户,不厌其烦地反复解释和宣传,确保贫困户对享受政策应知尽知。每个督查组将在现场查摆出的问题报街道扶贫办,街道扶贫办对发现的新问题进行了梳理汇总,形成问题清单并及时召开帮包责任人调度会,要求相关人员即查即改,限期整改完毕,确保扶贫成效。